

Бушқовская Тамара Ивановна



«Человек рождается не для того, чтобы бесследно исчезнуть никому не известной пылинкой. Человек рождается для того, чтобы оставить после себя след... вечный» В.А.Сухомлинский.

Наша Красавинская земля славится не только природной красотой, но и замечательными людьми, которые на ней жили. Всем известно, что авторитет человека зарабатывается годами. В течение всей жизни у человека формируются основные качества личности человека, работника, гражданина своей страны, патриота своей малой родины.

Нашу бабушку зовут Бушқовская Тамара Ивановна. Родилась 1 апреля 1938 года в деревне Горбово, Великоустюгского района Вологодской области. В совсем юном возрасте пережила Великую Отечественную Войну. Воспоминаний об этом времени немного, но рассказывала о голоде. Папа бабушки ушел на фронт в 1941 году, и семья была вынуждена переехать в

город Красавино, так как в деревне было тяжело жить. В городе Красавино окончила 8 классов «Общеобразовательной школы №16». После школы сразу устроилась на работу на Красавинский льнокомбинат.

В 15 лет, 28 августа 1953г была принята в ткацкий отдел учетчиком, а

1 февраля 1957 года переведена ткачихой, имела пятый разряд. За время своей работы имела множество благодарностей с занесением в трудовую книжку.

24 апреля 1957г вышла замуж за Бушковского Бориса Николаевича, вместе воспитали троих сыновей.

27 апреля 1966г награждена почетной грамотой за честное и добросовестное отношение к труду, также 7 июня 1968г в честь празднования «Дня работников легкой промышленности» вручена почетная грамота.

2 февраля 1970г награждена значком «Отличник» Социалистического соревнования легкой промышленности СССР» за достигнутые успехи в соревновании в честь 100-летия со дня рождения В.И.Ленина.

20 апреля 1970г награждена юбилейной медалью «За достигнутый труд» в ознаменовании 100-летия со дня рождения В.И.Ленина.

5 апреля 1971г награждена орденом «Знак Почета» по итогам восьмого пятилетнего плана.

10 мая 1972г согласно условий социалистического соревнования занесена на Доску почета.

1973г награждена значком «Победитель соц. соревнований 1973»

5 июня 1975г присвоено звание «Ветеран труда»

4 марта 1976г награждена «Орденом Ленина», получить его было большой честью, этим гордится до сих пор вся наша семья.

1976г награждена значком «Победитель соц. соревнований 1976»

30 декабря 1977г по итогам проведения конкурса рабочего мастерства на звание «Лучший рабочий своей профессии» премирована в сумме 25 рублей

14 марта 1979г награждена значком «Победитель соц. соревнований 1978»

9 февраля 1980г награждена значком «Победитель соц. соревнований 1979»

19 апреля 1980г в честь 110-ой годовщины В.И.Ленина награждена Юбилейной грамотой

7 марта 1984г награждена медалью «Ветеран труда»

21 февраля 1985г награждена знаком «Ударник одиннадцатой пятилетки»

22 марта 1988г ушла на заслуженный отдых.



Даже, находясь на заслуженном отдыхе бабушка всегда активно участвовала в общественной жизни города, входила в совет ветеранов.

Для каждого человека собственные родственные связи бесценны. Эти люди любят, понимают, помогают в трудную минуту, делятся опытом. Среди них особое место занимает наша бабушка. Являясь представителем самого старшего поколения, она служит примером для подражания в нашей жизни. Она была очень приятной, трудолюбивой, подвижной женщиной с богатой речью.

История страны состоит из историй жизни отдельных людей, которые не всегда известны всей стране и не совершили грандиозных исторических подвигов, а своим кропотливым каждодневным трудом преумножали богатства своей страны, создавали мощь своей Родины. Они не думали о том, что о них узнают, и будут помнить, передавать их имена из поколения в поколение, они просто работали на благо людей, живущих рядом.

Я думаю, что героев и уважаемых людей не надо искать на страницах газет, журналов, передачах по телевизору. Эти люди рядом с нами, и нам надо об

этом помнить и стараться больше уделять им внимания. Ими по-праву может гордиться город.